AITANTHXEIX

OMAAA ITPQTH
OEMA A
Al a. > Zwotd B. > Adbog y. = Zwotd0 6. > AdBoc & — AdBog
A2 —>p
A3 >3
OMAAA AEYT
O®OEMA B

a. O TPOTIUAGELS TOV KATAVIADTOV.
Ot TPOTWNCEIS TOV KOTOVOADTOV HETOPAA]

TOV.

Yrdpyovv ayafd oto omoia ] EVOC Ayoabot ' i 0G dAlov ayafo.
Ta ayobd ovtd To  Olokp igc: aTOoTATO KOl  TO.
GUUTAN POUOTIKG.

Ynokatrdetata civor 500 opel va ypnoyononOel

“XOIPINO”
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H {moen evog ayaBov petafairetar pog v idwa kKatevOvven pe ) petaforn g
TG TOV VAOKATAGTATOV ayafov. ['o mopaderypa, av avénbel n T 1oV pocyapiclov
KPEATOC, 01 KOTAVOAMTEG Bal petdoovy T (nTovpevn TocOTNTO HOGYAPIGIoL KPENTOg Kat Ha
TO VTOKOTOGTHOOLV LE TO GYETIKA @ONvOTEPO YO1Pvo, avédvovtag étot tn (nmmon Tov
yopvov. H avénon g tyung tov pooyapictov kpéatoc (ceteris paribusymo P oe P2 610
Sdypoppo (o) Exel OC AMOTEAESHO TN UETOTOMION TG KapumOAng {tnong tov yoipivol
kpéorog and D1 o D2 oto Stdypappa (B).
Yovurinpopatikd civar 0o (N mepiocotepa) ayadd, 6TUV-H KATAVOADOT TOV EVOG OMALTEL
y { T oimon g avaykne. Ta
Tapadelypo 0 KoQEC Kat 1 Cayopn, 1 POTOYPAPIKY Kol To iy, to Pivieo kot M
Bvteokacéta.

P 1 “KAQEL”
D

Q, Q

Q4
(B)

Apa, 0 TVOKAG TPOGPOPAS TNGETLXEIPTONG EIVOL O TOPAKATO:

ocnusia P Qs
A 5 180
B 15 200
r 30 210
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ra.
AQ P 200 180 5 20 1 2 _ 1
AP Q 15-5 180 10 36 36 18
<1 apa n npoodopad elval aveAaoTikn
AQ P 210 200 15 10 15 1
AP Q 30-15 200 15 200 20

<1 dpa n npoodopd elval aveAaoTikn

€S(A4>B)

ES(AHB)

85(34,”

8s(B»r)

I'3.

Z‘raﬁspé (Fixed COSt FC) sivou 10 Kc')csrog mov o8 gtal Kabmg petafdiletar m

KTpiov, Ta occscpoc?»wrpoc TOV EMYEIPNCEDV K.T.A..
Yvvenog: FC=(Evoikwo)+(Ac@daietpa)=150+50=

TC,qo =FC+VC,o, =200+1.200=1.400
TC 1.400
o ATC,p=—22=—"—"—=7
ono 200
FC 200
B. AFC,p =——="——=
ono 200
Q VC FC " ATC=AFC+AVC

7

200 1.200 | 200 |

I4.

TC, =FC+VC,, =
TC,po =FC+VC,yy, =
TC

210

=FC+VC

1.280 15
1.400

180

AQ=Qy, ~Q, = AQ =192-210=
Apa, 1 emyeipnon TPETEL VO LEIOGEL TV Tapay®yN TG katd 18 povadec mpoidvrtog.
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OMAAA TETAPTH
OEMA A

Al
Twn 1ooppomiag elvar n Ty oty omoia 1 (ntovpevn mocdtta. elvor iom pe v
TPOocPePOLEVT TOGOTNTA, eiva dSNAadN N TN mov e&leoppomel TIG SUVALELS TG TPOSPOPAS
Kot ¢ CTnonge.

Q, =Q, =>400-10-P, =100+10-P, =>20-P, =300 = |P, =15

H mocomta 1coppomiog pumopet va Ppebel pe avre
€lTE GTN GLVAPTNGN TPOGPOPAC:

Yuvenmg, M T ooppomiog eivon Pe=15
Qe=250po0vdoeg.

A2.
a.
Q,, =400-10-P, =400—-10-20 =200
Q, =100+10-P, =100+10-20 =30
Q,, =200 povadec,.
P,=20—>¢ ™ HOYenES
Q,, =300 povadec.

MAgodvaopo = Qg —Q, =

B.

Y.

AS.

2.E. 2.F. =

APXIKA ~

Kpoatikr emiBapuvon ., =Py ovaopo =20-60=1.200 XpnUATIKEG LOVASEG.

H petafoin g endpuvonc tov KpAToug TNV KATOTOTN TN TOANCNG P, =20 TPOKVTTEL

A(Kpatikng emiBapuvong) =Kpatiki emPBdpuvon,, ., — Kpatiki emBdapuvon,,,,, =1.200—-2.000 =
=—800 XpNUATLKEG LOVADEC.
Apa, n kpatikn emPdpvvon Ba petmbel katd 800 ypnuoTIKEG HOVAOES.
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